

Делегация Москвы побывала в Германии для ознакомления с новой технологией возведения гаражей, сообщил INTERFAX.RU руководитель департамента дорожно-мостового и инженерного строительства города Александр Левченко.

Он отметил, что эта технология более дешевая и позволяет строить гаражи в более короткие сроки.

«Гаражный комплекс на 350 машиномест могут возвести шесть человек за шесть месяцев. Сейчас необходимо поговорить с проектировщиками, со строителями, и определиться с перспективностью использования новых технологий в Москве», - сказал Левченко.

Он уточнил, что при использовании этой технологии специальный строительный профиль позволяет не ставить опалубку, что существенно сокращает время возведения гаража.

Напомним, что московские власти давно объявили владельцам «ракушек» и «пеналов» войну. Во многих районах они снесены без суда и следствия. На их месте пытаются построить народный гараж, который автовладельцы окрестили «антинародным» за их стоимость – не менее 350 тысяч рублей. По словам руководителя департамента дорожно-мостового и инженерного строительства города Александра Левченко, в 2010 году цена народного гаража в столице может вырасти на 15–20%.

«Новые Известия» уже писали о сносе гаражей-«ракушек» в столице, которые принимаются без ведома хозяев. Так, весной в районе Чертаново-Северное на «ракушках» появилась табличка от имени районной управы с надписью: «Решением суда от такого-то числа ваш гараж будет снесен, просьба освободить место». На суд по поводу сноса «ракушек» их владельцев приглашать не спешили, поэтому о судебном заседании автомобилисты узнали уже постфактум.

Как заявила тогда председатель гаражно-стояночной комиссии района Чертаново-Северное Ольга Грекова, на месте стоянки будет построен быстровозводимый двухэтажный паркинг на 56 мест. «Одно машиноместо будет стоить 350 тыс. рублей, - заявила г-жа Грекова. - Мы можем пойти навстречу владельцам «ракушек», если они не станут препятствовать сносу. Им будет выделена временная стоянка, огороженная по периметру 50-сантиметровым забором. Если же среди владельцев гаражей найдутся хотя бы два-три человека, которые станут оспаривать решение суда и затягивать сроки сноса, то и такой возможности не останется. Решение суда будет стопроцентно в пользу управы».

Источник: [Новые известия](#)

